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Pour procédez à l’ajout de deux disques supplémentaires, il faut éteindre la machine. Puis allez dans “Configuration” et “Stockage” “Contôleur IDE” appuyer sur +.
Lorsqu’on rallume la machine “Gestion de l’ordinateur” ”Stockage” ”Gestion des disques” et on voit les disques crées.
Ensuite dans gestion des disques on convertit les 2 disques avec clic droit, en disque de base.
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J’ai installer un volume que j’ai renommé RAID de 20 Giga octets. J’ai convertit le disque en disque dynamique puis “Nouveau volume en miroir” et je l’ai renommé.

[image: ]


[image: ]

En effet une fois le disque RAID hors connexion le chemin d’accès menant au bloc note est introuvable, et une fois réactivé il refonctionne. Cela veut dire que le disque RAID fonctionne bel et bien.
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J’ai supprimé le RAID1 pour le remonter il faut :
-convertir les 2 disques en disque dynamique 
-mettre nouveau volume miroir 
-lié les 2 disques.

Suite à ça le fichier “testRAID” n’est plus disponible.

1. Les Raids 1 et 5 permettent que le système continue à fonctionner alors qu’un composant ne fonctionne pas car le système enregistre les premiers blocs en les répartissant sur les disques 0, 1 et 2 et sur le disque 3 la parité. La parité se trouve alors répartie sur tous les disques. 
Une fois le disque défectueux remplacé, le contrôleur RAID reconstitue, soit automatiquement, soit sur intervention manuelle, le miroir.

2. Le RAID matériel est principalement utilisé par l’application pour augmenter la disponibilité et les performances utilisé dans les postes de travail qui nécessitent un stockage de données important.
Tandis que le RAID logiciel est principalement adapté à la station de travail avec des exigences de stockage de données limitées et des serveurs d’entrée de gamme qui ne nécessitent pas de protection de démarrage. 

3. 5 disques de respectivement 120 Go, 200 Go, 150 Go, 300 Go et 500 Go Disk 0, 1, 2, 3, 4 : 512k découpés en bande de 64k. Chaque disque doit  lire ½ de 512k = 256 ko pour l’écriture et pour la lecture.

4. Cliquez sur l'option "Créer un nouveau disque dur virtuel". 
-Sélectionnez "Créer un disque dur défini par l'utilisateur".
-Chosir la taille et le format et l'emplacement du disque dur virtue pour enregistrer.
-Cliquez sur "Créer" pour créer le disque dur virtuel.
-Associez le disque dur virtuel à une machine virtuelle en allant dans les paramètres de la machine virtuelle et en sélectionnant "Périphériques" puis "Stockage".
-Ajoutez le disque dur virtuel en cliquant sur l'icône "Ajouter un disque dur".
-Sélectionnez le fichier du disque dur virtuel que vous avez créé.
-Cliquez sur "OK" pour terminer l'installation du disque dur virtuel.

5. Le disque de base est un disque qui utilise un système de fichiers traditionnel et est divisé en partitions. Il peut être formaté en NTFS ou en FAT32. Les disques de base sont stables, faciles à gérer et prennent en charge les fonctionnalités de démarrage.
Alors qu’un disque dynamique est un disque qui peut étendre ou réduire la taille des partitions en fonction des besoins de l'utilisateur. Il permet de gérer plusieurs disques logiques en tant qu'un seul disque physique, ce qui facilite la gestion de l'espace disque. 
Enfin ils peuvent être utilisés que sous Windows, ils ne peuvent pas être utilisés par d'autres systèmes d'exploitation.
6. Il n'est pas possible d'installer un RAID 1 avec seulement 4 Go de stockage, mon RAID1 fait 20go. Il a besoin deux disques durs identiques pour fonctionner. 
Avant d’allumer VirtualBox il créer 3 disques dans l’onglet : configuration, stockage. Enfin allumer sa machine : gestionnaire serveur, outil, gestion des disques. Il faut formater les disques et les renommer puis le Disk1 est créer.

7. Remonter un Disk1 est assez facile, il suffit de suivre la procédure suivante :
-convertir les 2 disques en disque dynamique 
-mettre nouveau volume miroir 
-lié les 2 disques.
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